

Пособие по безработице не будет увеличено и в следующем году. Согласно постановлению, подписанному премьером Дмитрием Медведевым, его размер составит от 850 до 4900 рублей в месяц, как и в последние пять лет.

Пенсионерам увеличили «мясной паек»

СМОЛЬНЫЙ СФОРМИРОВАЛ ПОТРЕБИТЕЛЬСКУЮ КОРЗИНУ НА ПЯТИЛЕТКУ

ТЕПЕРЬ выкладки чиновников по минимальным потребностям горожан — трудоспособного населения, пенсионеров и детей — предстоит рассмотреть Маринскому дворцу. Депутаты Законодательного собрания Северной столицы введут потребительскую корзину на 2014—2018 годы в ранг местного закона.

Что изменилось в этой корзине по сравнению с прошедшими годами? Сравним с 2007-м. Итак, всем петербуржцам предложено сократить потребление хлебопродуктов вкупе с макаронами и крупами, растительного масла и других жиров. Картошку и рыбопродукты на прежнем уровне оставляют пенсионерам — из расчета 219 граммов и 43 грамма в день. При этом пенсионерам значительно увеличена «мясная пайка» — было 87 граммов мясопродуктов в день, стало 148. Добавили старшему поколению и яиц — со 180 штук в год до 200. На сто граммов в год урезали соль/чай/специи — с 4,2 кг в год до 4,1 кг. Итого выходит по две чайные ложки в день, и даже с горкой (в чайной ложке, как известно, 5 граммов сыпучих продуктов).

Приводим полный годовой рацион пенсионеров на следующую пятилетку (в килограммах): хлебопродукты — 99,7, картофель — 80, овощи и бахчевые — 101, фрукты свежие — 45, сахар и кондитерские изделия в пересчете на сахар — 21,2, мясопродукты — 54,2, рыбопродукты —



Петербуржцам предлагают сократить потребление хлебопродуктов, макарон и растительного масла.

16, молоко и молокопродукты — 262,8, яйца — 200 штук, масло растительное, маргарин и другие жиры — 9.

Данные по промтоварам чиновники пока не предоставили. В прошлой пятилетке пенсионерам полагались три изделия верхней пальтовой группы сроком носки в 8,7 года, а также 4,3 пары чулоч-

но-носочных изделий сроком износа в два года, 4 головных убора и галантерейных изделия, обязанных служить 5,6 года каждое. И прочее по мелочи вроде школьно-письменных товаров в количестве трех штук сроком службы на один год. Детям на год было предусмотрено 23,2 таких предметов.

НОВЫЙ ПОВОРОТ

**27 января
ОТМЕТИМ ПО-НОВОМУ**

**ДЕНЬ СНЯТИЯ БЛОКАДЫ
ТЕПЕРЬ НАЗЫВАЕТСЯ ИНАЧЕ**

ОТНЫНЕ День воинской славы России «27 января — День снятия блокады города Ленинграда (1944 год)» именуется «27 января — День полного освобождения советскими войсками города Ленинграда от блокады его немецко-фашистскими войсками (1944 год)».

Федеральный закон, вносящий это изменение, принят депутатами Госдумы 18 октября и одобрен Советом Федерации 30 октября 2013 года. Владимиром Путиным закон подписан 2 ноября. Как поясняет Государственно-правовое управление президента, «указанное изменение позволяет более полно отразить роль советских войск в ликвидации блокады города Ленинграда и устранить смысловую недостаточность наименования дня воинской славы».

В следующем году страна отметит уже 70-летие снятия блокады Ленинграда. Петербург готовится встретить эту дату достойно, обещают местные законодатели и городская исполнительная власть. Более 190 тысяч жителей города получат единовременную выплату в размере 3 тысяч рублей. Причем выплата обещана не только блокадникам, но и всем участникам войны, труженикам тыла, бывшим несовершеннолетним узникам концлагерей, гетто и других мест принудительного содержания, созданных нацистами и их союзниками в годы Второй мировой войны. Также будут изготовлены памятные знаки в честь 70-летия снятия блокады.

Что крайне важно: губернатор Петербурга Георгий Полтавченко еще в апреле пообещал к 27 января 2014 года обеспечить отдельным жильем всех ветеранов и блокадников, живущих в коммуналах.

НОТАБЕНЕ

Сегодня — последний день уплаты двух налогов

НАЛОГОВИКИ сообщают, что уплатить налоги — транспортный и земельный — можно в отделениях банков и с помощью интернет-сервиса ФНС России «Заплати налоги». Также они просят быть внимательными при осуществлении платежей, оплачивать налоги самостоятельно, от своего имени и за счет собственных средств.

— В случае неполучения налогового уведомления на уплату налогов необходимо обратиться в налоговые органы по месту регистрации объекта налогообложения или воспользоваться электронным сервисом «Личный кабинет налогоплательщика» на сайте управления www.f78.nalog.ru, — объясняют в ведомстве.

До того, 1 ноября, завершился прием имущественного налога. На 15 октября 2013 года от петербуржцев в форме налога на имущество физических лиц в бюджеты муниципальных образо-

ваний города поступило 822,7 миллиона рублей. Муниципальных образований в Петербурге 118 — таким образом, за счет налогообложения своего имущества горожане уже внесли в бюджеты муниципалов до 7 млн. рублей в среднем каждому МО.

Наш транспортный налог поступает непосредственно в городской бюджет. На 15 октября было уплачено 4200 млн. рублей — эти средства должны идти на дороги без ухабов и проблем.

Земельный налог также является местным налогом. Все средства от него поступают в бюджет того города, района, сельской администрации, на территории которых находится земельный участок.

Подготовила Алла ДМИТРИЕВА, фото Натальи ЧАЙКИ

**У вас есть
новости?
Звоните!
33-22-110**

СЛОВО — СИНОПТИКАМ

О погоде на ближайшие дни рассказывает ректор Российского государственного гидрометеорологического университета Лев КАРЛИН

Ноябрь принес ненастье

БУДЕТ ТЕПЛО, НО ДОЖДЛИВО

ПОГОДА в Петербурге на предстоящей неделе ожидается неустойчивой и по-осеннему капризной. Однако в середине недели вполне возможна короткая передышка от осадков. При этом похолодает до 3 — 6 градусов тепла.

К пятнице, с приходом нового циклонического вихря с Атлантики, следует ожидать очередной порции дождей и умеренного тепла. Днем температура воздуха будет меняться от плюс 5 до плюс 7 градусов.

В выходные Петербург окажется в тылу смещающегося на северо-восток циклона. Осадки будут носить локальный характер, а столбики термометров не поднимутся выше 4 градусов тепла.



Неделя предстоит сырая, но для этого времени года довольно теплая.